Referat fra bestyrelsesmøde, Hashøj rideklub 9/4 2024 kl. 18.30 
Hos Susanne - Jonshaven 10, 4200 Slagelse. 
Inviterede: Eva Sonne, Line Hansen, Rita Thalund, Helen Berner, Susanne Johansson, Ninette Bagge, Katja Ribold, Tilde Berner, Pernille Egholm, Sarah Polat, Malene Brendstrup og udvalg. 
Tilstede: Line, Susanne, Karina, Pernille, Katja, Tilde, Helen, Ninette, Eva, Sarah, Therese, Tim, Kathrine.
1. Møde efter generalforsamlingen med følgende konstituering: 
Formand: Susanne 
Næstformand: Eva 
Bestyrelsesmedlemmer: Line, Sarah og Pernille 
Suppleanter: Ninette, Tilde, Malene, Katja, Karina.
Kasserer: Helen 
Mødestuktur fremadrettet 
Vi inviterer hvert udvalg så der kan drøftes det enkelte udvalgs retningslinjer, hvad skal man i udvalget og hvad er planen. 
Lave en struktur for hvor ofte vi ønsker feedback til bestyrelsen.
Nyt fast punkt fra ridelærere.

Orientering fra Rita  
· Status på holdene, er der ledige pladser (eller andet) 
· Videregivet af Susanne.
· Der er stadig tre syge heste. Ikke nogen nye syge. 
· Efterspørgsel på ridning til tunge mennesker. Rita ar foreslået en vægtgrænse på 95kg. 
· 
Opdatering af hjemmeside 
Line og Susanne ser på det.
Repræsentantskabsmøde 13/4 i Middelfart 
Der skal stemmes på nye bestyrelsesmedlemmer.  Klubben betaler bro og benzin.
Distriktrådsmøde 16/5 kl. 18.30 på Ågerupgård 
Katja, Karina og Susanne deltager.
Sponsorat Bilka 
Line undersøger muligheden for at få del i sponsorpenge.
Kathrine ved at det er muligt at ansøge om sponsorater til aktiviteter, projekter mm hos Lions Club i Fuglebjerg, hun undersøger om det er muligt at få tilskud på tværs af kommunegrænsen. 

Materialeudvalget: 
Container tag og rep. af hegn. Det sørger Tim for bliver indkøbt og arrangeret. 
Det foreslås om muligheden for at SF stenbunken på hjørnet fjernes  af HAS og der sættes et "velkommen til HAS" skilt, bænksæt el. lign.  Therese og Tim fremlægger det for Rita.  

Ryttere der ikke kommer på rideskolen her under kværken:
Eva tager snakken med Rita om hvor mange ryttere det drejer sig om også i forhold til betaling for hesteleje, når klubben ikke har en indtægt. 

OK benzin
Der har været en forespørgsel på støttepenge fra OK. Eva tager en snak med den forældre der har spurgt. Oplyser om vores tidligere OK aftale og finder ud af om han evt. vil arrangere en ny aftale. 

Kommende aktiviteter: 
· Oldenborg hoppekåring 14/6 
· Dressur 29/6  
· Springstævne 30/6  
· Welsh kåring 3/8 + 4/8 
· Dartmore kåring 10/8 
· Oldenborg Eliteskue 17/8  
· Dressur 31/8 2024  
· Springstævne 1/9  
· Ministævne 6/10 
· Dressurstævne 7+8/12 AFVENTER GODKENDELSE 
Eventuelt 
Ikke nogen punkter

Til næste møde
Retningslinieer for SoMe udvalg: Hvad må slås op, hvilke former mm.
Ridelæremøde. Vægtgrænser, rytterens højde, skånehensyn Drf vejledning. Opstart af nye elever, hvordan skal det foregå. Ensretning for undervisningen/reglerne i stald. Procedure beskrivelse til undervisere, nye elever mm.
Ranglistepiont. Så der kan gives point ved alle placeringer.
Prisstigning på ridning. Hjælp i stalden.

